Фамилия_________________________________
Тема «Сложение и вычитание в пределах 20»
Вариант 1
1. 12-4=         3+8=         11-8=          8+9=
13-7=	 4+9=	    17-9=	          4+7=
14-9=	 7+8=	    13-4	=          9+6=
18-9=	 2+9=	    12-5=	          5+9=
2. Коля начертил в тетради 5 квадрата, а Петя на 6 квадратов больше. Сколько квадратов начертил Петя?
Решение:________________________ 
Ответ:___________________________

3. Мама принесла 11 яблок, а папа принёс персиков на 3 штуки меньше, чем яблок. Сколько всего фруктов принесли мама и папа?
Решение:_1)_______________________ 
                  2)_______________________
Ответ:___________________________
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Фамилия_________________________________
Тема «Сложение и вычитание в пределах 20»
Вариант 
1. 5+6=            11-9=            2+9 =        12-7=
7+4=	  16-7=             5+9=         15-9=
8+5=	  14-6 =            8+8 =        14-7=
9+9=	  15-8 =            6+7 =        17-9=
2. В поле росли 8 берёз. Весной посадили на 7 берёз больше. Сколько берёз посадили весной?
Решение:________________________ 
Ответ:___________________________

3. Маша использовала для поделок 7 шишек,  а желудей на 5 штук больше. Сколько всего шишек и желудей использовала Маша?
Решение:    1)_______________________ 
                  2)_______________________
Ответ:___________________________


